
Erfolgreich verkaufen, 
persönlich begleitet.
Unsere Dienstleistungen für 
Ihren Immobilienverkauf



Organisation eines Marktwertgutachtens

Fotoaufnahmen & Erstellen eines 360°-Modelles

Aufbereitung der wichtigsten Unterlagen

Erstellung eines Verkaufsdossiers

Inserierung der Liegenschaft & Koordination von

Besichtigungsterminen

Besichtigungen vor Ort mit Kaufinteressenten &

führen von Verkaufsverhandlungen

Verkaufsabschluss

Verkauf von Wohneigentum:
Wir sind an Ihrer Seite
Haben Sie eine Immobilie geerbt und möchten diese verkaufen? Oder steht Ihnen ein
neuer Lebensabschnitt bevor und Sie möchten Ihr ehemaliges Wohneigentum ver-
äussern? Wir unterstützen Sie dabei. 

Von der Ermittlung des Kaufpreises über die umfassende Vorbereitung und
Vermarktung bis hin zum erfolgreichen Abschluss des Verkaufs - wir begleiten Sie bei
allen Schritten und beraten Sie individuell und professionell. Sie entscheiden, welche
Aufgaben Sie uns überlassen und welche Sie selbst übernehmen möchten.

Die Verkaufsaktiviäten umfassen unter
anderem folgende Aufgaben: 



Organisation eines Marktwertgutachtens
Wir erstellen ein Marktwertgutachten durch Fachexperten, um den Wert Ihrer
Immobilie fundiert einzuschätzen. Ein solides Gutachten gewährleistet faire
Preisgestaltung, lockt Kaufinteressenten an und vereinfacht den Verkaufs-
prozess.

Fotoaufnahmen & Erstellen eines 360°-Modelles
Mit unseren Profi-Fotos wird Ihre Immobilie bestmöglich präsentiert, um
Interessenten einen realistischen Eindruck zu vermitteln. Drohnenaufnahmen
zeigen verschiedene Perspektiven samt Umgebung. Ein 360°-Modell erlaubt
virtuelle Besichtigungen für detaillierte Einblicke.

Aufbereitung der wichtigsten Unterlagen
Wir kümmern uns um die sorgfältige Aufbereitung aller relevanten Unterlagen zu
Ihrer Immobilie. Dazu gehören beispielsweise Grundbuchauszüge, Baupläne, Ener-
gieausweise und weitere erforderliche Unterlagen. Durch eine professionelle
Aufbereitung stellen wir sicher, dass Kaufinteressenten alle wichtigen Infor-
mationen in übersichtlicher und verständlicher Form erhalten.

Erstellung eines Verkaufsdossiers
Wir erstellen hochwertige Verkaufsdokumente, die das Interesse potenzieller
Käufer wecken. Mit professionellen Fotos, ansprechendem Layout und detail-
lierten Beschreibungen betonen wir die Einzigartigkeit Ihrer Immobilie. Eine attrak-
tive Dokumentation ist entscheidend, um Käufer anzusprechen und einen posi-
tiven Eindruck zu hinterlassen.

Inserierung & Koordination von Besichtigungsterminen
Die Immobilie wird auf verschiedenen Schweizer Immobilienportalen im Internet
inseriert, um eine möglichst breite Zielgruppe zu erreichen. Wir übernehmen die
Koordination der Anfragen von Kaufinteressenten und organisieren und führen die
Besichtigungstermine durch.

Besichtigungen vor Ort & führen von Verkaufsverhandlungen
Persönliche Besichtigungen ermöglichen Interessenten, Ihre Immobilie aus erster
Hand zu erleben. Unser Ziel: umfassende Präsentation für erfolgreichen Verkauf.
Wir übernehmen Verkaufsverhandlungen, erzielen optimale Ergebnisse im Dialog
mit Käufern dank Fachwissen und Geschick.

Verkaufsabschluss
In dieser entscheidenden Phase übernehmen wir alle Schritte für einen reib-
ungslosen Ablauf. Wir erstellen schützende Vorverträge und sorgen für Vertrauen
durch eine übliche Anzahlung. Die gesamte Kaufvertragsabwicklung liegt in uns-
erer Verantwortung, inklusive rechtlicher Aspekte, Beurkundung und Eigen-
tumsübergang.



50 Jahre Expertise: Die Steiner Vorsorge AG hat in den letzten 50 Jahren
erfolgreich verschiedenste Immobilien verkauft, inklusive Stockwerk-
eigentum, Bauland und Stadtvillen am Zürichberg. Unsere Kompetenz und
Referenzen spiegeln sich in positiven Bewertungen und Dossiers wider.

Transparenz und Unterstützung: Unsere Priorität ist Transparenz und off-
ene Kommunikation, um Sie stets auf dem Laufenden zu halten. Unser Team
entwickelt individuelle Lösungen für Ihren Immobilienverkauf.

Vertrauen in der Adresse: Die Steiner Vorsorge AG ist Ihr zuverlässiger
Partner beim Verkauf Ihrer Liegenschaft. Unsere Preise und Gebühren sind
von Anfang an transparent und vertraglich festgelegt. Unsere Dienstleist-
ungen stehen allen Interessierten offen, unabhängig davon, ob sie bereits
Kundinnen oder Kunden der Steiner Vorsorge AG sind.

Erfahren Sie, wie wir Sie beim erfolgreichen
Verkauf Ihrer Liegenschaft unterstützen können. 

Kontaktieren Sie uns, um mehr über unsere
Dienstleistungen zu erfahren. In einem ersten
Gespräch beraten wir Sie kostenlos und
unverbindlich.

Steiner Vorsorge AG 
Fraumünsterstrasse 19
8001 Zürich

Telefon 044 200 71 20
info@steiner-vorsorge.ch
www.steiner-vorsorge.ch


